
Милорад Додик: Са Путином сам разговаро о новим пројектима које би требало да отпочну, пружио је подршку сувереним правима која Република Српска има
петак, 25 мај 2018 21:31

 БИЈЕЉИНА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да је са
предсједником Русије Владимиром Путином данас разговарао о новим пројектима које би
требало да отпочну, прије свега о реконструкцији двије термоелектране и помоћи у
набавци хеликоптера за потребе Цивилне заштите Републике Српске.

  

"Постоји подршка свим тим пројектима од предсједника Русије и постоји наравно и
његово разумијевање за нашу политичку ситуацију у погледу сталних настојања да се
Република Српска изложи притисцима који треба да девалвирају њена права и
надлежности", рекао је Додик у телефонској изјави Срни из Санкт Петербурга.

  

Додик је истакао да је фасциниран чињеницом да је Путин сам указивао на те изазове
који могу да буду опасни и потврдио приврженост поштивању међународног права и
Дејтонског мировног споразума.
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  "Путин је потврдио подршку БиХ и њеном територијалном интегритету, али исто таконишта мање и подршку сувереним правима која Република Српска и ентитети имају и тоје позната политика Руске Федерације и њеног предсједника", рекао је Додик.  Предсједник Српске је истакао да су констатовали и да Српска и Русија имају добарразвој политичких и економских односа, те да је посебно изразио захвалност Русији штоима разумијевање за провођење Дејтонског споразума.  "Ово су наши састанци у континуитету и веома ми је драго да је предсједник Русијенашао времена да се опет сусретнемо и попричамо о пројектима које остварујемо напростору Српске, у дану у којем је имао многе госте. У Санкт Петербургу се окупило око20.000 људи из свијета бизниса и политике, те бројни државници", рекао је Додик.  

  Додик је рекао да је са Путином разговарао и о гасу, и о ономе што је потребно да би сеизградио један капацитет у Зворнику, за који је раније потписан протокол.  "Овај форум је показао да Русија није поклекла под санкцијама међународног фактора ито додатно иритира оне који су креатори тих пројеката", нагласио је Додик.  Он је оцијенио да Русија показује да се извукла из тешких притисака и да је успјела дастабилизује своју економију и да биљежи раст привреде.  "То говори да је способност руководства са предсједником Путином на челу импозантнаи да у том погледу Руска Федерација може да чека само боље дане", рекао је Додик.  Предсједник Српске сматра да су овакви скупови значајни да би се разумјело како данасстоји свијет и куда се он креће, о чему су на форуму говорили панелисти попут Путина,предсједника Француске Емануела Макрона, потпредсједника кинеске Владе,директорке ММФ-а Кристин Лагард.  "Сам Макрон потенцира окупљања око вриједности ЕУ, али је исто тако рекао да семора подржати суверенитет држава и да договором држава мора да се обезбиједимеђународни поредак и мир", рекао је Додик.  Он је навео да је на скупу било ријечи и о томе на који се начин гледа на акције САД увези са Ираном и иступањем из нуклеарног споразума.  "Чињеница је да многе фирме из земаља рецимо Западне Европе, које сарађују или сууспоставиле велике пројекте, сада морају да прекину ту сарадњу и да биљеже огромнегубитке зато што је Америка рекла да уколико се сарађује са Ираном не могу да сарађујуса Америком", рекао је Додик.  Он је рекао и да Русија данас може да покаже свијету да је фактор стабилности и мираи да Русија готово нема ниједну ургенту тачку на којој она отвара проблеме.  "Она суверено брани своје националне интересе, али није спремна да угрози свјетски ирегионални мир да би се наметала њена ароганција коју не показује ни по једномпитању", закључио је Додик.   Милорад Додик учествује на Међународном економском форуму у СанктПетербургу, састаје се са Путином  САНКТ ПЕТЕРБУРГ - Председник Републике Српске, који учествује у радуМеђународног економског форума у Санкт Петербургу, изјавио је да ће настојати даојача заинтересованост руских инвеститора за улагања у Српску и најавио да ће сесастати и са губернатором Георгијем Полтавченком.  Председник Српске рекао је да је форум, којем присуствује 12. пут, прилика да сесретне са важним људима из сфере привреде, банкарства и политике.

 2 / 3



Милорад Додик: Са Путином сам разговаро о новим пројектима које би требало да отпочну, пружио је подршку сувереним правима која Република Српска има
петак, 25 мај 2018 21:31

  "Драго ми је да ћу се и овом приликом састати са председником Путином, премањеговом званичном протоколу, у петак послеподне, при чему ћемо наставити разговорео нашој сарадњи. Упознаћу га о актуелној ситуацији и захвалити за разумевање иподршку Дејтонском споразуму", нагласио је Додик, пренела је РТРС позивајући се наСрну.  Додик је истакао да ће председнику Руске Федерације пренети опредељење Српске овојној неутралности, при чему ће истаћи релевантну Одлуку Народне скупштинеРепублике Српске о војној неутралности која подразумева да за њу ниједан војни савезније прихватљив.  "Разговараћемо и о регионалној ситуацији и неким глобалним питањима. Обзиром да јеРусија један од најважнијих светских играча на међународној сцени, веома је важно чутиПутинове оцене о многим питањима из савременог света који је у доста несређеномстању", поручио је Додик.  Председник Српске навео је да би на састанку требало да буде речи и о могућностипроширења сарадње, те да ће поновити став Републике Српске о неприхватању да сеРусији уведу санкције, без обзира што је други део БиХ, под притиском Запада, то хтео.  Додик је најавио да ће са губернатором Санкт Петербурга Георгијем Полтавченкомразговарати о конкретним пројектима, те подсетио да је раније разговарано опројектима из области здравства и културе.  Пленарну седницу Међународног економског форума отвориће председник Русије,Владимир Путин, заједно са француским колегом Емануелом Макроном и јапанскимпремијером Шинзом Абеом.  (Танјуг-Независне Новине)  
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